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                       Всеукраїнська акція «16 днів проти насильства» 

  

                       в Новоселицькому медичному фаховому коледжі

  

Щорічно в Україні з 25 листопада до 10 грудня проводиться Всеукраїнська акція 

  

«16 днів проти насильства», мета якої – привернення уваги суспільства до проблем

  

 подолання насильства у сім’ї, жорстокого поводження з дітьми, протидії торгівлі людьми

  

та захисту прав жінок. 

  

Упродовж шістнадцяти днів в Новоселицькому медичному фаховому коледжі 

  

проводилась низка заходів: семінари, лекції, круглі столи, воркшопи, тренінгові заняття, 

  

виставки плакатів, головним гаслом яких була думка, що будь-які прояви насильства над 

  

людиною, незалежно від її статі, є порушенням прав людини.

  

Стартувала акція 25 листопада 2021 р. в Міжнародний день боротьби з насильством 
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стосовно жінок. В холі коледжу відбулась виставка плакатів та друкованих буклетів на
тему:

  

"Зупинимо насилля разом!".Цього дня цікаво та пізнавально пройшла бесіда за круглим
столом 

  

"Сім’я - простір без насильства", яку провів куратор ІV курсу групи Б

  

 спеціальності Медсестринство ОПП "Лікувальна справа" Збиркот Л. О. 

  

Студентки висловлювали свої думки щодо проявів насильства в сім’ях, розбирались в
причинах, 

  

проявах та наслідках жорстокого поводження стосовно жінок.

  

30 листопада 2021 року куратором ІІІ медсестринської групи Лупу А. В. було проведено
годину 

  

спілкування на тему: «Протидія гендерному насильству: чи існують законодавчі шляхи
подолання?» 

  

Тема зустрічі була обрана неспроста, адже є особливо актуальною в сучасних реаліях. 

  

Метою даного виховного заходу було наголосити на проблемах гендерного насильства
як
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 в Україні, так і у світі, дослідити види гендерного насильства та його ознаки, а також 

  

розглянути питання законодавчого врегулювання проблеми насильства в Україні і 

  

важливість ратифікації Стамбульської конвенції.

  

Студентки мали можливість брати активну участь у дискусії та поділитися власними
знаннями 

  

у даній сфері. Захід завершився переглядом міні-відео в рамках проєкту «Річ у тім 2.0», 

  

до якого долучилися відомі українці, щоб розповісти реальні історії насильства.

  

У межах Всеукраїнської акції “16 днів проти насильства” у Новоселицькому медичному 

  

фаховому коледжі було проведено тренінгове заняття з нагоди Всесвітнього дня
Боротьби 

  

зі СНІДом зі студентами ІІІ курсу спеціальності Медсестринство ОПП "Лікувальна
справа" 

  

під керівництвом куратора групи Устиянської О. М.

  

 На захід були запрошені викладачі інфектології, педіатрії та терапії, які допомогли
розширити 
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знання про причини та небезпеку епідемії ВІЛСНІДу, розібрались зі шляхами передачі, 

  

основними симптомами захворювання та правилами профілактики.

  

 Також основним завданням проведеного заходу було виховання толерантного
ставлення 

  

до хворих на ВІЛ/СНІД.

  

7 грудня 2021 року в закладі зі здобувачами освіти І курсу спеціальності Медсестринство

  

 ОПП "Лікувальна справа" було проведено заняття з елементами тренінгу 

  

"Прояви насильства в студентському середовищі", метою якого булопідвищення рівня

  

 поінформованості студентів про насильство. Разом з психологом коледжу Дмитрієвою
К. А., 

  

викладачем права Скриндіцею Г. Ф. та куратором групи Богачик А. Л., 

  

студенти ознайомились з видами насильства, обговорити причини виникнення,

  

 розібрались з формами та ознаками. На початку тренінгу було проведено
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анонімне опитування, адже необхідно було виявити початкові знання студентів про
причини

  

 та види насилля, в ході заняття студенти з цікавістю працювали в групах, малюючи

  

 "Дерево насилля" для узагальнення наданого обсягу інформації щодо насилля в сім'ї. 

  

Також було проведено мозковий штурм "Види насильства". 

  

Протягом 16 днів в Новоселицькому медичному коледжі проводились анкетування на 

  

виявлення насильства, студенти перегледіли відеоролики про форми й види насильства.

  

Будь-які прояви насильства над людиною, незалежно від її статі, є порушенням її прав, 

  

тому метою заходів, проведених в межах Всеукраїнської акції "16 днів проти насильства"

  

в закладі освіти було формування у студентства нетерпимого ставлення до насильства.

  

Пам’ятайте, що кожен із нас має право на безпечне та щасливе життя!
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